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  لتكن الثنائية( , )u v التي تحقق  2من( )..............17 5 1E u v  

)بين ان المعادلة  -أ )E  تقبل حل في 

0نضع  -ب 3.17 9.5n u v   0. بين انn  

1nحيث  1nخمن عدد صحيح  -ت  

   ليكن  -أn  ينتمي الى  عدد صحيح 0. تحقق ان 0[85]n n  

يكتب على شكل اذا و فقط اذا كان  ينتمي الى  n،  من nاستنتج انه من اجل عدد صحيح  -ب  

43 85n k   حيثk 

 في كتابا  17فلما وضع  ،في رفوفترتيبها  أراد صاحب المكتبة . كتاب 400و  300 مكتبة تحتوي ما  بين

 كتب. اوجد عدد كتب صاحب المكتبة 3بقيت له  كتب في كل رف  5وضع ، واذا  كتب  9 بقية له  رفكل 
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بحيث :   nعين قيم العدد الطبيعي  - ج 2971
2 2 3 5

n
S   

 ن 5التمرين الثالث 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

3as.ency-education.com




